Wechsel im Vorstand der FBG Waldbröl-Schnörringen
Marianne Pfeiffer geht und Nadja Kloppenburg kommt 

Anlässlich einer Vorstandssitzung der FBG Waldbröl-Schnörringen wurde die langjährige Geschäftsführerin, Marianne Pfeiffer, verabschiedet. 
Der Vorsitzende, Dr. Karl-Josef Groß, dankte ihr für die gute Zusammenarbeit und bemerkte, dass Frau Pfeiffer in den fast 10 Jahren viel Geld für die Mitglieder bewegte habe und ihr deshalb großer Dank gebührt. Deshalb gab es einen originellen Geldsack der Deuten Bundesbank mit etlichen 2,00 und 1 €-Münzen.
Groß hatte für M. Pfeiffer eine Holzfigur aus Buche geschnitzt, die sein großes Talent in diese Kunst ahnen lässt. Die begeisterte Marianne Pfeiffer nahm das schwere Kunstwerk sehr gerne in Empfang. Auch von anderen Vorstandsmitgliedern kamen persönliche Geschenke, die die Ausscheidende sehr erfreuten. Marianne Pfeiffer bedankte sich sehr herzlich bei allen mit folgenden Worten:
„Alles hat seine Zeit und es war eine interessante ehrenamtliche Arbeit, die ich nicht missen möchte. Ich habe viele nette Leute kennengelernt, sogar neue Freunde gefunden und werde der FBG Waldbröl-Schnörringen ja weiter für die Organisation der Lehrfahrten und als stellvertretende Geschäftsführerin zur Verfügung stehen.
Ich bin überaus froh und dankbar und kann sehr beruhigt gehen, weil wir in Nadja Kloppenburg, die sich schon sehr gut eingearbeitet hat und mein vollstes Vertrauen genießt, eine Person gefunden haben, die einen guten Start hingelegt hat.
Nicht zuletzt möchte ich unserem Förster, Johannes Thomm, den ich gefühlt ewig kenne, für die gute Zusammenarbeit danken. Johannes Thomm, ein altgedienter Förster, der schon über 25 Jahre im Forstbetriebsbezirk Waldbröl arbeitet und dem der Vorstand der FBG und vor allem auch ich, großes Vertrauen in seine Arbeit entgegenbringen konnten. Hoffentlich lässt man die FBG weiter mit ihm zusammenarbeiten, denn es stehen ja einige Veränderungen aufgrund der Kartellrechtsklage an.
Es lohnt sich für den Wald und die Zukunft unserer Kinder- und Enkelgeneration zu arbeiten, bemerkte Pfeiffer, wenn auch manchmal Stürme kommen können, die alles in einer Stunde zu Nichte machen.
Als letztes gab sie dem Vorstand mit auf den Weg:
„Stürme im Wald und im Leben gibt es immer wieder, aber wir sind dazu da damit fertig zu werden und beim Aufräumen zu helfen. 
Mit den Schlussworten: „Maacht et choot!!!“ verabschiedete sich Marianne Pfeiffer und lud zu Kaffee und Erdbeerkuchen ein.
Freudig berichtete der Vorsitzende der FBG Waldbröl-Schnörringen, Dr. Karl-Josef Groß, dass er bereits gute Erfahrungen mit der Arbeit, die Nadja Kloppenburg bisher geleistet hat, gemacht habe und er sich auf eine weitere vertrauensvolle Zusammenarbeit mit ihr freut.
Daten der neuen Geschäftsführerin der FBG Waldbröl-Schnörringen:
Nadja Kloppenburg, Schillerstr. 12, 51545 Waldbröl, Tel.: 02291-8084850,
Mail: n.kloppenburg@gmx.de

[bookmark: _GoBack]Die FBG Waldbröl-Schnörringen wird übrigens bald im Internet zu finden sein.
